

Dr. Csötönyi József, a közgyűlés jelszavához kapcsolódva, sürgette többek között AZ ERDŐ-olvasókörök alakulását, szociológiai kutatómunka megindítását, a jövőkutatás feltámasztását és általában minőségi munkát az erdőgazdálkodás minden területén. Boross György meghatott szavakkal mondott köszönetet az elismerésért, ünneplésért és búcsúzott — láthatólag indokolatlanul.

Dr. Balogh Béla, a Magyar Országos Bányászati és Kohászati Egyesület elnöke meleg szavakkal ecsetelte a bányász—kohász—erdész összetartozás gyökereit, mindig híven ápolt hagyományát és ennek további megőrzésére hívott fel. Üdvözlő szavaihoz sorban csatlakoztak a külföldi vendégek. Ezt követően — mintegy a másnapi látóivalókat bevezetve — házigazdaként Török László, a NEFAG igazgatója mutatta be a nagykunsági erdőgazdálkodást, a térség erdőgazdálkodási múltját, történetét, tájékoztatott az elért eredményekről, gondokról és a jövőre vonatkozó elképzelésekről.

A közgyűlést elnöki zárszó rekesztette be, sajnálkozásnak adva hangot, hogy a tagság véleményének, észrevételeinek bővebb megismerésére megint csak kevésnek bizonyult a megszabott idő.

Az ülés fáradságának enyhítésére, feszült figyelem feloldására, szellemi felfrissülésre, orgonahangverseny meghallgatását iktatta a mindenre figyelmes rendezőség a vándorgyűlés műsorába. Az édes zengetek kellemesen készítették elő a hangulatot a nap utolsó programpontjához: a közös vacsorához, baráti találkozóhoz.

Az 1986. év CAROLUS CLUSIUS-émlékérmesei

A méltatásokat lényegükre rövidítve közöljük.



DR. LENGYEL GÉZA
ny. főállatorvos,

sok évtizedes tevékenységével fontos szerepet vállalt a mikológiai ismeretek terjesztésében. Számtalan előadást tartott, gombaismereti tanfolyamokat szervezett. A mikológiát értő, természetkedvelő generációk nevelésében szerzett elévülhetetlen érdemeket. Tevékenységét sok értékes referátum készítése egészítette ki a hazai és nemzetközi gombászati irodalomról. Rendszeres szakirodalmi munkásságot fejtett ki a MIKOLÓGIAI KÖZLEMÉNYEK-ban.



néhai SARKADI ZOLTÁN
volt ny. főkönyvelő,

az 1960-as évek elejétől aktív részt vállalt a gombák megfigyelésében, fényképezésében. 1968 óta vezetőségi tagja és előadója volt a TIT gombászszakkörnek és az OEE Mikológiai Társaságának, részt vett a MIKOLÓGIAI KÖZLEMÉNYEK szerkesztésében. 1980-tól részt vállalt az országos gombaterképezés munkájában. Gomba diagyűjtéménye 2500 képből álló, lyukkártyás nyilvántartásba rendezett, a gombaismerő tanfolyamaink nélkülözhetetlen segédeszköze.